Matematika 1 - pismeni ispit 7.2.2022.

Ime i prezime:

Lo| 2 | 3 | 4 | 5 Ldio 2 .dio  }

Ocjena pismenog ispita:

Zadatci

1. a) (5bodova) Odredite parametar A tako da vektori @ = (A + 2)i—2j+k i b = i+\j+3k
budu okomiti.

b) (15 bodova) Odredite jednadzbu ravnine 7 koja sadrzi paralelne pravce
_x—1 y—-1 =2—-1. _z—-1 y—-1 =z-4
b1 = 1 = 1 = 1 1 P2 = 1 = 1 = 1

Skicirajte.

T1+ X9 —2x3—224=0
201+ X9 —4x3 —2x4 =10
3$1+2$2—6x3—4x4:().
T+ 209 — 2203 — 424 =0

2. (20 bodova) Gaussovom metodom rijeSite sustav

3. (20 bodova) Odredite prirodno podrudje definicije, nultocke, intervale rasta i pada, eks-
treme, intervale konveknosti i konkavnosti, asimptote te skicirajte graf funkcije

4. (15 bodova) Odredite
[ n?sin (1
/ n xsm(nx)dx.

T
1

8 7
5. a) (12 bodova) Izrac¢unajte povrSinu omedenu krivuljama y = e iy = T Skici-
x
rajte.

b) (13 bodova) Koristeéi integralni racun, odredite duljinu krivulje 2 + y* = 9. Skici-
rajte.
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